



На западе Москвы КРЫЛАТСКОЕ



ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ УПРАВЫ РАЙОНА И АДМИНИСТРАЦИИ

ПРОФЕССИЯ - ПРАЗДНИК. С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



5 октября Россия отмечает День учителя. Он совпадает со Всемирным днём учителей, который отмечают в более чем ста странах. Этот день был учреждён ЮНЕСКО и входит в систему всемирных и международных дней ООН. Он призван обратить внимание на проблемы педагогов всего мира, которые особенно обострились в условиях глобального экономического кризиса. Локомотивы мировой экономики, как и развивающиеся страны из-за бюджетного дефицита вынуждены сокращать зарплаты госслужащим. Выгодным исключением из этого правила остаётся Россия. По поручению президента РФ Владимира Путина до конца этого года заработная плата учителей в регионах должна сравняться со средней по экономике.

Не забывают об учителях и власти нашего района. 7 сентября и.о. главы управы Крылатское Юрий Александрович Струговщиков лично поздравил и вручил подарки руководителям местных учебных заведений дошкольного, школьного и дополнительного образования. Юрий Александрович с гордостью напомнил число выпускников-медалистов в Крылатском, поблагодарил за высочайшую ответственность руководства школ при проведении Единого дня голосования и понадеялся на дальнейшее благотворное сотрудничество образовательных учреждений и управы в осуществлении организационных и экономических функций, особенно в связи с проходящими реформами.

В ответ на тёплые слова директор Центра образования № 1440 Миняйло Ирина Николаевна поблагодарила управу за оказываемую поддержку и пожелала своим коллегам неиссякаемого вдохновения и высокого творческого мастерства в работе во благо развития российского образования. «День учителя – это всего лишь символ. А настоя-

щий праздник сопровождает учителя каждый день его жизни – это общение с детьми».

Учителям-ветеранам был посвящён праздничный концерт, состоявшийся на следующий день в филиале «Крылатское» ГБУ ТЦСО «Можайский». Его директор, Дорожкина Галина Павловна, поздравила собравшихся не только с Днём учителя, но и с Международным днём пожилых людей, прошедшим 1 октября, и предложила им стать завсегда-ями возглавляемого ею центра. В ЦСО можно бесплатно отобедать, изучить компьютер, получить юридическую консультацию, продуктовую или вещевую помощь. Организованы школы «шьем-вяжем-рисуем», правовая, школа «здоровье», а людям, которым тяжело выходить из дома, в центре окажут помощь в прикреплении социального работника.

С поздравлениями выступила и Светлана Михайловна Данилевская – представитель управы: «Быть учителем – это не просто призвание – это образ жизни, это очень тяжёлый и

ответственный труд. Своим умением найти подход к каждому ученику, Вы освещаете в их умах путь к познанию мира, теплом согреваете души Ваших воспитанников, а мудростью помогаете сделать правильный выбор в самом начале пути».

Для ветеранов выступил ВИА «Случайная встреча», лидер которого Игорь Филатов – сын учителей, а также сам с недавних пор преподаватель музыки. Ансамбль исполнил всем известные шлягеры прошлых лет, которые, к сожалению, в наше время редко можно услышать на концертах или по радио. Песни были исполнены в современных танцевальных аранжировках, настолько заводных, что под конец выступления пожилая пара педагогов, несмотря на возраст, пустилась в пляс.

Уважаемые ветераны педагогического труда! Спасибо Вам огромное за Ваш самоотверженный труд, за то, что часть своего сердца Вы отдали детям, а дети – это наше будущее, будущее нашей России!

Герман СЕЛИЦКИЙ

ОЛИМПИАДА

ОЛИМПИСКИЙ ОГОНЬ
ПОГОСТИЛ В МОСКВЕ



СТР. 2



НАШИ ПРАЗДНИКИ

ПРАЗДНИК МУРА
В ДОМЕ ДЕТЕЙ

СТР. 3

ПРАЗДНИК

ДЕНЬ СТАРШЕГО
ПОКОЛЕНИЯ
В КРЫЛАТСКОМ



СТР. 4



АУДИОГИД

ПРОЕЗЖАЯ ПО МОСКВЕ

СТР. 5

ПРАЗДНИК

ДЕНЬ НОРОДНОГО
ЕДИНСТВА



СТР. 6



НАШИ ПРАЗДНИКИ

ЗДРАВСТВУЙ,
ОСЕНЬ

СТР. 7

ОФИЦИАЛЬНО

ДЕЛО ПРИВЫЧКИ



СТР. 8



БЕЗОПАСНОСТЬ

В ПРЕДВЕРИИ ОСЕННИХ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ



Детский дорожно-транспортный травматизм остается одной из наиболее болезненных и достаточно сложно разрешимых проблем. За 9 месяцев 2013 года на территории обслуживания ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве в дорожно-транспортных происшествиях 55 детей получили ранения.



С началом школьных каникул у детей появляется больше свободного времени, к сожалению, не всегда контролируемого взрослыми. Именно в этот период, как показывает практика, возрастает риск возникновения ДТП с участием детей.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, в преддверии осенних школьных каникул, инспектора по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве продолжают разъяснительные работы со школьниками, дошкольниками и их родителями. В ходе бесед,

инспектора еще раз напоминают о необходимости соблюдения Правил Дорожного Движения, а также учат основам безопасного поведения на дороге.

Дети – самые непредсказуемые участники дорожного движения, не всегда осознающие опасность проезжей части, порой копирующие неправильное поведение на дороге своих родителей. Только совместными усилиями мы сможем уберечь наших детей от трагедий, сохранив им жизнь и здоровье!

Врио инспектора по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД Сураева С.Н.

ОЛИМПИАДА

ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ ПОГОСТИЛ В МОСКВЕ



6 октября огонь, зажжённый жрицами древней Олимпии с помощью параболического зеркала, был доставлен в московский аэропорт Внуково. Оттуда по Киевскому шоссе кортеж из двухсот байкеров сопровождал его на Красную площадь. Старт эстафете дал Владимир Путин, зажжёвший чашу Олимпийского огня.



Эстафета является самой масштабной из национальных эстафет в истории. 14 000 факелоносцев в течение 123 дней преодолеют 65 000 км, посетив 2 900 населённых пунктов России во всех её регионах. Огонь побывал на Северном полюсе, на дне Байкала, на вершине Эльбруса и на МКС.

Первый день эстафеты прошёл 7 октября. Сергей Собянин зажёл факел и вручил его Анастасии Давыдовой, 5-кратной олимпийской чемпионке по синхронному плаванию. Маршрут этого дня пролегал по Красной площади, набережным Москвы-реки,

Парку Горького, МГУ и Воробьевым горам. Среди факелоносцев были спортсмены и политики: Светлана Хоркина, Александр Жуков, князь Монако Альбер II, Ирина Роднина, Геннадий Онищенко. По Раушской набережной с олимпийским факелом пробежали 9 детей больных раком.

8 октября вечером завершился московский этап эстафеты. В этот день огонь побывал в СК «Лужники», откуда в 1980 г улетал знаменитый олимпийский мишка. Факел несли паралимпийка Олеся Владыкина, Иосиф Кобзон, Константин Эрнст, Олег Меньшиков, Илья Авербух, Вла-

димир Жириновский, Никита Михалков и другие. Ректор МГУ Виктор Садовничий передал мэру Москвы Сергею Собянину последний факел, от которого тот зажёл Городскую чашу Огня. Международный фестиваль «Круг света», представляющий собой свето-музыкальное шоу, завершил празднество.

Закончив эстафету в Москве, огонь ещё день путешествовал по столице. В специальных лампадах, разделённый на 3 части, огонь побывал на самой глубокой станции метро «Парк Победы», на верхней точке Останкинской телебашни и в СК «Олимпийский».

За дни московского этапа огонь пронесли 497 факелоносцев, отмеривших 78 столичных километров. На всём маршруте следования его встречали более 50 тыс. жителей и гостей города. Среди них были и жители нашего района Крылатское. Зрители горячо встречали предвестников Олимпиады и наслаждались атмосферой праздника.

Герман СЕЛИЦКИЙ

ОПОВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПРАКТИЧЕСКИХ ТРЕНИРОВОК В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

В сентябре 2013 года во всех образовательных учреждениях района в рамках «месячника безопасности» проведены практические тренировки действий персонала по эвакуации людей при пожаре.

Мероприятия проводились в реальном времени. Дежурному персоналу (службе охраны) поступал сигнал о срабатывании автоматической пожарной сигнализации в одном из помещений. Автоматически срабатывала система оповещения людей о пожаре, и сигнал о пожаре по каналам связи поступал на пульт «01».

В это время преподаватели, согласно плану эвакуации и руководствуясь инструкцией о действиях в случае пожара, организовано выводили учеников из классов, используя лестничные клетки, проходы оборудованные указателями «Выход» и «Направление эвакуации».

После того, как дети покинули учреждение, производилась сверка наличия людей в соответствии со списком по классам.

Во время происходящего, пожарные подразделения также отработывали свои действия по тушению условного пожара и спасению людей.

Итоги по результатам тренировки подводились сотрудниками 2 Регионального отдела надзорной деятельности Управления по Западному административному округу Главного управления МЧС России по городу Москве, которые присутствовали при каждой тренировке.

А те учреждения, которые имели замечания, проведут практические тренировки повторно.

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляются проекты ГПЗУ для реконструкции детского сада по адресу: Осенний бульвар, вл.7, корп. 4 и проектирования и строительства торгово-бытового объекта, для реализации на торгах, по адресу: ул. Крылатские холмы, вл. 36.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: ул. Крылатские холмы, д. 27, корп. 1 (актовый зал управы района Крылатское). Экспозиция открыта с 04.11.2013 по 11.11.2013. Часы работы: по рабочим дням с 10.00 до 15.00, по выходным и праздничным дням с 10.00 до 14.00. На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 14.11.2013 в 18-00 по адресу: ул. Крылатские холмы, д. 27, корп. 1 (актовый зал управы района Крылатское). Время начала регистрации участников: 17-00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в окружную комиссию.

Номер контактного справочного телефона Окружной комиссии в Западном административном округе города Москвы: 8-499-140-88-80.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Западном административном округе города Москвы: 121355 г. Москва, ул. И. Франко, д.12.

Электронный адрес Окружной комиссии в Западном административном округе города Москвы: senko_81@mail.ru.

Информационные материалы по проектам ГПЗУ для реконструкции детского сада по адресу: Осенний бульвар, вл.7, корп. 4 и проектирования и строительства торгово-бытового объекта, для реализации на торгах, по адресу: ул. Крылатские холмы, вл. 36 размещены на официальном сайте управы района Крылатское: <http://krl-uprava.ru>.

ПРАЗДНИК МУРА В ДОМЕ ДЕТЕЙ



Пригласить гостей, накрыть вкусный стол и подарить подарки, то есть разделить свой праздник с хорошими людьми – самое естественное желание каждого человека. Именно так решили поступить сотрудники уголовного розыска Управления внутренних дел по Западно-му округу накануне своего профессионального юбилея и отправились в детский дом №17 в районе Крылатское.

5 октября – День легендарного МУРа (а в этом году – 95-летие!), для большинства же детей и их родителей – дата более известная как День учителя. В огромном доме на Крылатских холмах, где живут почти сто детей, к этому событию по традиции готовят концерт. Предстоящее мероприятие для ребят – что-то очень серьезное и торжественное, требующее ответственного подхода. Праздник же здесь продолжается и в самый обычный день – это понимаешь, как только на входе тебя встречают открытые лучезарные лица, гостеприимно приглашающие всех желающих в свой детский мир. Каждый гость обязательно приносит что-то новое, что так стремятся познать дети, засыпая взрослых

кучей наивных вопросов. Ценно именно общение и внимание, которых так не достает ребятам из детского дома. Что же говорить, когда приезжают люди с такой интересной профессией как сыщики.

К оперуполномоченным уголовного розыска под руководством Александра Азарова – именно по их инициативе прошла эта поездка в детский дом № 17 – присоединились руководитель ОМВД России по району Крылатское г. Москве Михаил Фролов и команда ПДН, а также Общественный совет при УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве. Возглавил делегацию сам начальник управления внутренних дел Владимир Рожков. Гости приехали с букетами белых роз для более чем 40 учи-

телей и воспитателей, привезли сладости, а также два больших плазменных телевизора.

Сыщики охотно поведали ребятам некоторые тайны своей профессии. Тем временем начальник одной из ключевых оперативно-розыскных частей окружного отдела уголовного розыска Михаил Вендров проверил дневники у самых младших воспитанников. Оказалось, им есть, чем гордиться – успехи в учебе отличные. Хорошо, что в этой большой семье всегда можно равняться на старших как на братьев и сестер: двое выпускников детского дома в этом году, закончив колледжи, уже поступили в престижные вузы – Военный институт в Санкт-Петербурге и факультет звукорежиссуры Института Телевидения в Останкино. Внимание оперов задержал на себе редкий дневник с тройками: «Значит, будешь хорошим спортсменом, – наш человек!» – шутя, ободрял его застенчивого хозяина Михаил Вендров.

На праздничное чаепитие малыши шли по коридору, гордо сжимая большие руки полицейских. За чаем громко «секретничали» – рассказывали и расспрашивали. Каждый нашел себе собеседника. С полковником полиции Владимиром Рожковым дети стремились пообщаться как с самым авторитетным и важным гостем. Но тут, глядя на сотрудницу службы ПДН, кто-то из ребят засомневался, что, возможно, «женщина главнее, ведь у нее четыре звезды».

Может быть, это потому, что большинство воспитателей во главе с директором Владой Во-



лохатовой – женщины. Учитель – это где-то там, в районной школе, которую воспитанники детского дома посещают вместе с обычными детьми. А здесь – дома – это самые родные и близкие люди. Отношения с ними самые нежные и доверительные. Ведь они не только учат малышей основам быта и помогают делать домашние задания, но и дарят им добро и любовь, учат главному – с открытым сердцем смотреть вокруг себя вопреки тому, что многим из этих ребят пришлось пережить. Мир же, в котором живут мужчины и существуют настоящие мужские профессии защитников и борцов с преступностью, кажется маленьким мальчикам неизведанным и необычайно притягательным.

Вот так, стараясь принести праздник в дом детей, взрослые и сами не замечают, как становятся частью торжества детства. Всего пара часов, проведенных в детском доме, наполняют сердце ни с чем не сравнимым чувством радости и восторга. Глядя в искренние лица детей, гораздо ощутимее становится то, ради чего трудиться, несешь службу. Ведь хочется оградить их от невзгод. Прощаясь, гости обещали не расставаться надолго и приезжать чаще. С ответным визитом воспитанников детского дома №17 теперь ждут в УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве, где детям расскажут и покажут, как работают разные полицейские службы.

Валентина КРУГЛОВА

ПРАЗДНИК

ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

4 октября 2013 года Россия отмечает 81-ю годовщину дня образования гражданской обороны. Основой действующей системы гражданской обороны страны послужила сформированная в тридцатые годы прошлого столетия местная противовоздушная оборона (МПВО), главными задачами которой были защита тыла от ударов с воздуха и проведение необходимой оборонно-массовой работы среди населения (4 октября 1932 года постановлением правительства была создана общесоюзная система местной противовоздушной обороны СССР и утверждено положение о ней).

В историю местной противовоздушной обороны вписано немало героических страниц. Наиболее яркой из них стал вклад воинов МПВО в победу в Великой Отечественной войне. Достоинными их преемниками стали военнослужащие войск гражданской обороны, а ныне – военнослужащие спасательных воинских формирований.

После завершения Великой Отечественной войны МПВО решало задачу ликвидации последствий фашистской агрессии, помогала на местах восстановлению народного хозяйства.

Создание ядерного оружия и средств его доставки в любую точку тыла воюющих стран заставило поднять вопросы защиты населения на более высокий уровень. В связи с этим

в 1961 году была создана гражданская оборона страны.

Первоначальным назначением гражданской обороны была защита мирного населения в условиях военных действий, но сегодня круг решаемых ею задач значительно расширен.

В современных условиях она решает широкий спектр задач, направленных на выполнение мероприятий по подготовке и защите населения, а также материальных и культурных ценностей от опасностей мирного и военного времени. Силы и средства гражданской обороны постоянно привлекаются к ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Сегодня гражданская оборона является составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности страны и выполняет одну из важнейших функций государства. Специализированные подразделения гражданской обороны России за прошедшие годы принимали участие более чем в 150 тысячах спасательных операций в России и 48-ми странах мира.

В связи с празднованием 81-й годовщины образования гражданской обороны страны сердечно поздравляем личный состав Главного управления МЧС России, военнослужащих спасательных воинских формирований, сотрудников ФПС и ветеранов, проходящих службу в войсках гражданской обороны!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ВНИМАНИЕ: ЗАСТРАХОВАННЫМ ЛИЦАМ, НЕ ПОЛУЧАЮЩИМ ПОСОБИЯ ПО МАТЕРИНСТВУ, ПО ВИНЕ НЕДОБРОСОВЕСТНЫХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

В соответствии со ст. 13 Федерального закона № 255-ФЗ от 29.12.2006 «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» с 01.01.2013 года назначение и выплата пособий по материнству осуществляется исполнительным органом Фонда социального страхования РФ на лицевой счет лица при наличии вступившего в силу решения суда о взыскании пособий с работодателя и постановления службы судебных приставов о закрытии исполнительного производства в связи с отсутствием возможности установления местонахождения страхователя и его имущества, на которое может быть обращено взыскание.

В связи с чем, территориальные органы Фонда оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам, не получающим пособия по вине недобросовестных работодателей путем консультаций по обращению в судебные органы с иском о взыскании пособий с работодателя, а также консультаций по составлению исковых заявлений и порядку привлечения территориального органа Фонда к участию в судебном процессе в качестве третьего лица.

Для оказания бесплатной юридической помощи Вам необходимо предварительно записаться на прием к специалисту правового отдела филиала Государственного учреждения - Московского регионального отделения ФСС РФ, где на учете стоит организация - работодатель.

Телефоны и адреса филиалов Отделения Фонда размещены на сайте www.mrofss.ru.

ДЕНЬ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ В КРЫЛАТСКОМ

Всем известно, насколько людям старшего поколения трудно приспособиться к ритму жизни современного мира. Как мало им надо, чтобы почувствовать себя счастливыми и нужными в этом мире. Взрослым и молодым всегда есть куда спешить, и поэтому мы часто забываем о пожилых людях, которые всегда ждут нашего звонка и почтеного внимания. Для того и создан день старшего поколения, чтобы уделить чуточку внимания и душевной теплоты, подарить настоящий праздник заслуженным и почетным людям, живущим рядом с нами.

Давайте ценить, любить и уважать тех, кто подарил нам свою молодость, свое драгоценное время, свою любовь и силы – наших бабушек, дедушек, пожилых родителей.

В рамках Дня старшего поколения 30 сентября 2013 в Крылатском состоялась благотворительная акция по бесплатной стрижке пожилых людей, организованная совместно управой района Крылатское, филиалом «Крылатское» ГБУ ТЦСО «Можайский», депутатом Совета депутатов муниципального округа Кабановой Мариной Евгеньевной и группой стилистов Академии образования «Планета красоты».

В этот же день 30 сентября в филиале «Крылатское» состоялось праздничное мероприятие для окружной общественной организации несовершеннолетних узников фашистских концлагерей Западного административного округа, посвященное Дню старшего поколения. Префектура ЗАО организовала для них праздничное чаепитие и подарки.

02 октября 2013 в филиале «Крылатское» был организован окружной конкурс «Веселая частушка», который проводится уже второй год, на конкурс приехали замечательные исполнители русской частушки, которые с мастерством и искомметностью исполняли старинные, современные и собственного сочинения частушки. Победителями стали жительница района Крылатского в номинации вокал Соловей Мария Григорьевна, в номинации оригинальность исполнения стал дуэт «Ручеек», а приз зрительских симпатий был присужден Синиченковой Марии Ивановне. Этот конкурс направлен на возрождение народных фольклорных традиций, хранителем которых является наше старшее поколение.

26 сентября в Культурно-художественном центре «Крылатское» состоялась концертная программа «Ваш опыт – нам награда», посвященная Дню старшего поколения. Для заслуженных жителей района выступил хор русской песни «Крылатское», хореографиче-



ский коллектив «Жар-птица», поэт и композитор Юрий Арцызов, солисты Оперной студии: Татьяна Голубева, Алексей Бэлл, Марина Миронова и многие другие.

В этот день в концертной программе переплелись артисты всех поколений: рядом с хором ветеранов выступали юные танцоры и вокалисты. Всех порадовала теплая, почти домашняя атмосфера, которая царилла во время концерта!

Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни... Как каждое время года прекрасно по-своему, так же неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни. Какие бы беды ее ни омрачали, все плохое забывается. И мы снова радуемся жизни, мечтаем о счастье, о любви... Ведь жизнь прекрасна!



Наталья ТАРАСОВА

КОНФЕРЕНЦИЯ

ЮБИЛЕЙНАЯ XXX ПАТРИОТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ 70-ЛЕТИЮ КУРСКОЙ БИТВЫ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ И СТАРШЕКЛАССНИКОВ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ ИМ. А.А. АХМАТОВОЙ



25 сентября 2013 года в Центральной библиотеке им. А.А.Ахматовой прошла историческая Конференция, посвященная 70-летию Курской битвы, на которую были приглашены участники исторического сражения, ветераны Великой Отечественной войны и учащиеся школ Крылатского. Открыл Конференцию член Совета ветеранов района Крылатское, ответственный за патриотическую работу Соломон Саулович Рошаль. Учащиеся ГБОУ СОШ № 1371 с углубленным изучением английского языка представили историческую хронику, где показали глубокие познания по заявленной теме. Не хуже своих старших товарищей выступили и учащиеся 4 б класса с литературной композицией, посвященной героям Курской битвы, завершила выступление учащихся школы № 1371 литературная композиция 11 Б класса.

Выступление школьников

сопровождалось просмотром презентационных материалов, иллюстрирующих исторические вехи Курского сражения. После выступления учащиеся с удовольствием слушали рассказ Юрия Матвеевича Кириллова – куратора школы № 1371 от Совета ветеранов района Крылатское о ветеранах нашего района – участниках Курской битвы.

В конце мероприятия представители управы Крылатское торжественно наградили ветеранов ценными подарками за работу с учащимися и молодежью.

Историческая Конференция была подготовлена заслуженным учителем России, учителем истории Кузяковой Г.В. и учителем начальных классов Андроновой И.А. школы № 1371 при содействии Совета ветеранов района Крылатское.

С.М. ДАНИЛЕВСКАЯ

ПРОЕЗЖАЯ ПО МОСКВЕ

Москва – это огромный мегаполис с богатейшей историей и вековыми традициями. Уникальная архитектура, исторические и культурные памятники ежегодно привлекают тысячи туристов. Однако, зачастую, уровень знаний самих москвичей о родном городе не высок. Активисты Молодежного парламента, в том числе ребята из района Крылатское подходят к проблеме творчески и предлагают восполнить пробелы с помощью аудиоэкскурсий.

«Знания в массы!» – под таким лозунгом стартует новый проект Молодежного парламента «Аудиогид». Идея проекта проста: в доступной форме рассказать о достопримечательностях Москвы, транслируя аудиозаписи в городском наземном транспорте. Первые аудиоэкскурсии пройдут по центральным улицам столицы. Экскурсия знакомит пассажиров с интересными местами города, расскажет о связанных с ними событиях и исторических фактах.

Знание родного города – это показатель образованности и культуры человека. При этом важна не только теория, но и практика живого диалога.

Именно поэтому молодые парламентарии решили собраться и поговорить об истории Москвы, а, заодно, поупражняться в английской разговорной речи на традиционном «Английском завтраке». Мероприятие проводится квалифицированными специалистами в формате дискуссионной встречи. К участию приглашаются ребята из района Крылатское.

Заявки на участие присылайте на e-mail: info@molparlam.ru или записывайтесь по телефону 8 (499) 122-33-75.

ГБУК «Центр молодёжного парламентаризма»



ТУБЕРКУЛЕЗ И ЕГО ПРОФИЛАКТИКА

Туберкулез – широко распространенное в мире инфекционное заболевание человека и животных. По прогнозам Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в ближайшие 10 лет туберкулез останется одной из ведущих причин заболеваемости и смертности в мире, является второй по значимости причиной смерти от инфекционного агента, уступая лишь ВИЧ-инфекции. По данным ВОЗ ежегодно до 1 млрд. человек в мире инфицируются туберкулезом и из них до 8-10 млн. человек – заболевают, около 1,5-2 миллионов умирают от этой инфекции.

Россия включена в список 22-х стран с наибольшей заболеваемостью туберкулезом. Согласно оценке ВОЗ, в России заболевают 1,6% от числа заболевших во всем мире и 35,5% от числа заболевших в Европейском регионе. В целом, в РФ сосредоточен 1% от общего числа больных в мире.

Эпидемиологическая ситуация по туберкулезу в Западном административном округе г.Москвы, как и в городе, остается нестабильной. Туберкулез с активным выделением возбудителя во внешнюю среду от всей заболеваемости туберкулезом за 8 месяцев 2013 года по ЗАО составил 43%. Туберкулез органов дыхания составил 98,7% от суммы всех заболевших туберкулезом. Ежегодно по Западному округу регистрируются случаи заболевания среди детей и подростков, так за 8 месяцев 2013 года установлен диагноз туберкулеза 4-ем детям до 14 лет и 4-ем подросткам. В 2013 году в ЗАО умерли от туберкулеза 8 человек (все взрослые).

Среди лиц декретированных профессий при проведении профилактических медицинских осмотров ежегодно выявляются случаи заболевания туберкулезом.

Возбудителем туберкулеза являются микобактерии туберкулеза. В уличной пыли микобактерии туберкулеза могут сохраняться до 10 дней, на страницах книг – до 3х месяцев, в воде – до 5 месяцев.

Чаще всего заражение туберкулезом происходит воздушно-капельным путем от больного человека при разговоре, кашле, чихании. Капельки мокроты, попадающие в воздух, могут содержать от 1 до 5000 возбудителей (микобактерий) туберкулеза. Возбудитель туберкулеза способен к

длительному выживанию в высушенных каплях мокроты. Заразиться можно также в случае использования общих с больным предметов обихода. Возможно заражение при поцелуе, через посуду, полотенца и другие предметы. За один год большой туберкулезом может заразить 40 человек при отсутствии лечения и без проведения противоэпидемических мероприятий в домашнем очаге. Период заразности источника равен всему периоду заболевания, способного длиться годами без лечения.

Алиментарный (пищевой) путь заражения может осуществляться при употреблении молочных продуктов животного происхождения при их недостаточной термической обработке. Внутриутробный механизм заражения туберкулезом (от матери к плоду) возможен при наличии туберкулеза у беременных. Определенную опасность в распространении инфекции могут представлять больные туберкулезом животные (крупный рогатый скот, свиньи, овцы и другие), птицы, кошки, собаки. Человек может заразиться от больного туберкулезом животного воздушно-капельным, воздушно-пылевым, контактным путями, а также при употреблении в пищу некипяченого и непастеризованного молока, реже – мяса больных животных. Микобактерии туберкулеза при попадании в организм человека с током крови могут проникать в различные органы и ткани и вызывать заболевание мочеполовой системы, кишечника, костей, кожи, глаз.

Ведущую роль в развитии туберкулеза играют неблагоприятные условия жизни и снижение сопротивляемости организма. Развитию туберкулеза способствуют – недостаточное и неправильное питание, неудовлетворительные бытовые условия, вредные привычки (курение, алкоголизм, наркомания), наличие хронических заболеваний со стороны других органов (сахарный диабет, язвенная болезнь, ВИЧ-инфекция), длительные физические перенапряжения.

К основным симптомам туберкулеза относятся – периодическое повышение температуры тела, кашель, одышка, слабость, потливость, утомляемость, снижение аппетита и похудание, в тяжелых случаях – кровохарканье. При появлении этих симптомов необходимо немедленно

обратиться к врачу для своевременного обследования и лечения.

В условиях сформировавшегося эпидемиологического неблагополучия по туберкулезной инфекции особое значение приобретают мероприятия, направленные на раннее выявление больных туберкулезом и профилактику данного заболевания.

Для предупреждения заболевания туберкулезом и его распространения, всем детям и подросткам необходимо быть привитыми против туберкулеза. Иммунизация против туберкулеза защищает от этой инфекции, не привитые болеют туберкулезом в 15 раз чаще привитых. Предупреждение туберкулеза начинается в детском возрасте – новорожденным детям еще в родильном доме делают прививку против туберкулеза (БЦЖ-вакцинация), которую по показаниям повторяют в 7 и 14 лет, так как прививочный иммунитет со временем угасает. Вакцинация и ревакцинация против туберкулеза защищает от заболевания в 70-80% случаев. Если заболевает привитый человек, то заболевание протекает в легкой форме, исход – благоприятный. Методом раннего выявления туберкулеза среди детей и подростков является постановка пробы Манту, которая проводится ежегодно всем детям в возрасте с 1 года до 18 лет.

Основным методом раннего выявления туберкулеза среди взрослого населения является профилактическое флюорографическое обследование легких. Необходимо помнить, что население проходит флюорографическое обследование не реже 1 раза в 2 года. Однако лица, относящиеся к так называемым «декретированным» контингентам (медицинские работники, сотрудники детских дошкольных учреждений и школ, работники коммунальной сферы обслуживания, транспорта, пищевых предприятий, работники рынков, магазинов) обязаны проходить флюорографическое обследование при устройстве на работу и далее – ежегодно.

По эпидемическим показаниям (независимо от наличия или отсутствия признаков заболевания туберкулезом) профилактические медицинские осмотры проходят 2 раза в год: военнослужащие, проходящие военную службу по призыву; работники родильных домов (отделений); лица, находящиеся в тесном бытовом или профессиональном контакте с источниками туберкулезной

инфекции; лица, снятые с диспансерного учета в лечебно-профилактических специализированных противотуберкулезных учреждениях в связи с выздоровлением, – в течение первых 3 лет после снятия с учета; лица, перенесшие туберкулез и имеющие остаточные изменения в легких в течение первых 3 лет с момента выявления заболевания; ВИЧ-инфицированные; пациенты, состоящие на диспансерном учете в наркологических и психиатрических учреждениях; лица, освобожденные из следственных изоляторов и исправительных учреждений, в течение первых 2 лет после освобождения; подследственные, содержащиеся в следственных изоляторах, и осужденные, содержащиеся в исправительных учреждениях.

По эпидемическим показаниям (независимо от наличия или отсутствия признаков заболевания туберкулезом) профилактические медицинские осмотры проходят 1 раз в год: больные хроническими неспецифическими заболеваниями органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы; больные сахарным диабетом; лица, получающие кортикостероидную, лучевую и цитостатическую терапию; лица без определенного места жительства; мигранты, беженцы, вынужденные переселенцы; лица, проживающие в стационарных учреждениях социального обслуживания и учреждениях социальной помощи для лиц без определенного места жительства и занятий; работники учреждений социального обслуживания для детей и подростков; работники лечебно-профилактических, санаторно-курортных, образовательных, оздоровительных и спортивных учреждений для детей и подростков.

Во внеочередном порядке профилактические медицинские осмотры проходят: лица, обратившиеся в лечебно-профилактические учреждения за медицинской помощью с подозрением на заболевание туберкулезом; лица, проживающие совместно с беременными женщинами и новорожденными; граждане, призываемые на военную службу или поступающие на военную службу по контракту; лица, у которых диагноз – ВИЧ-инфекция установлен впервые.

Будьте внимательны к своему здоровью. В случае заболевания обращайтесь к врачу, своевременно проходите флюорографическое обследование для раннего выявления туберкулеза.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КРЫЛАТСКОЕ ОТ 16.10. 2013 № 16/4

Об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Крылатское в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий и капитальному ремонту многоквартирных домов в 2014 году, а также участия в контроле за ходом выполнения указанных работ

В соответствии с пунктом 2 части 2 и пунктом 2 части 3 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»,

Совет депутатов решил:

1. Определить закрепление депутатов Совета депутатов за объектами утвержденных адресных перечней многоквартирных домов и благоустройства дворовых территорий в 2014 году для участия депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, а также участие в контроле за ходом выполнения указанных работ (приложение).

2. В случае отсутствия, по уважительным причинам, депутатов, закрепленных за объектами утвержденного адресного перечня многоквартирных домов и благоустройства дворовых территорий в 2014 году, во время приёмки выполненных работ, обязанности и полномочия вышеназванного депутата возлагаются на главу муниципального округа Крылатское Тюрина Н.А.

3. Направить настоящее решение в управу района Крылатское города Москвы, ГКУ «ИС района Крылатское», ГУП ДЕЗ района Крылатское.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «На Западе Москвы. Крылатское» и разместить на официальном сайте администрации муниципального округа Крылатское vgtk.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Крылатское Тюрина Н.А.

*Глава муниципального округа Крылатское
Н.А. Тюрин*

*Приложение
к решению Совета депутатов
муниципального округа Крылатское
от 16.10.2013 № 16/4*

Депутаты Совета депутатов, уполномоченные для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, а также для участия в контроле за ходом выполнения указанных работ в 2014 году

№ п/п	Улицы и домовладения, входящие в округа	Ф.И.О. депутата	Избирательный округ
	улица Крылатская 29-1, 29-2; 31-1, 31-2 улица Крылатские холмы 24-2; 26-1, 26-2, 26-3; 28, 28-4; 30-3, 30-4, 30-5, 30-7, 30-8; 32-1, 32-2, 32-3; 36-1, 36-2, 36-3 улица Осенняя 18; 22; 26; 30 Рублевское шоссе вл. 60 (1-41)	Кабанова М.Е. Катанов Н.А. Ковальчук В.А.	№ 1
	улица Крылатские холмы 39-1, 39-2; 41-1, 41-2; 47 Осенний бульвар 5-1, 5-3; 7-2; 15; 16-1, 16-2; 17; 18-1, 18-2; 20-1, 20-2 улица Осенняя 2; 4-1, 4-2; 8-2; 14; 16; 25(1-7) Рублевское шоссе 68-2 (в/ч 83466) улица Крылатская 45 (1-4)	Гончаров Н.М. Петлевой Э.В. Фуфаев Е.Н.	№ 2
	улица Крылатские холмы 21; 27-2, 27-3; 31; 33-1, 33-2, 33-3; 35-1, 35-2, 35-3, 35-4; 37 Осенний бульвар 6; 8-1, 8-2; 10-1, 10-2; 12-2, 12-3, 12-4, 12-5, 12-7, 12-9, 12-10, 12-11	Горбунов С.В. Приходько А.А. Тюрин Н.А.	№ 3
	улица Крылатские холмы 1; 3-2; 7-2; 15-2 Осенний бульвар 2; 3, 3-2; 5-2, 5-4 Рублевское шоссе 28-1, 28-3; 30-1, 30-2; 32; 34-1, 34-2; 36-1, 36-2; 38-1, 38-2; 40-1, 40-3; 42-2; 44-1, 44-2; 48; 50; 52 Островной проезд 1-12 улица Островная 10; 12; 14; 16 улица Крылатская 3-2	Аппакова Л.Р. Панюшкина Л.В. Светикова Л.А.	№ 4

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Китай-город с Казанской иконой Божьей Матери и поклялся построить храм в память этой победы. Затем командование гарнизона интервентов подписало капитуляцию, выпустив тогда же из Кремля московских бояр и других знатных лиц. На следующий день гарнизон сдался. В конце февраля 1613 года Земский собор избрал новым царём Михаила Романова, первого русского царя из династии Романовых (в этом году отмечается 300-лет дома Романовых). В 1649 году указом царя Алексея Михайловича день Казанской иконы Божией Матери, 22 октября (по юлианскому календарю) и 4 ноября (по григорианскому), был объявлен государственным праздником, который праздновался в течение трех столетий вплоть до 1917 года. Ввиду того, что советская власть начисто отвергала какую-либо религию, то и празднование этого праздника с трехвековой историей было также отменено. Вместо этого ввели дату 7 ноября – годовщина Октябрьской революции 1917 года. И только в 2004 году на заседании Госдумы этот праздник был официально отменен. Так, с 2005 года Россия отмечает 4 ноября День народного единства. Этот день знаменует собой единство русского народа вне зависимости от вероисповедания, напоминает о силе сплоченного общества перед угрозами как самому государству, так и народу, проживающему в нем.

4 ноября по всей России будет проходить празднование Дня народного единства. Вокруг этого праздника в свое время было очень много споров, в том числе и день, когда его стоит отмечать, и событие, с которым он должен быть сопряжен. Вне сомнений, что подобный праздник должен быть в нашей многонациональной и многоконфессиональной стране – мы всегда должны помнить о равенстве и единстве абсолютно всех жителей государства. И такой датой было решено считать 4 ноября. Связано это с тем, что в этот день в 1612 году бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, который в то время занимала армия Речи Посполитой. Князь Пожарский вступил в

ВНИМАНИЕ КОНКУРС

«ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ДИНАСТИИ ГОРОДА МОСКВЫ!»

Друзья! Московский центр занятости молодежи «Перспектива» совместно с Центральной городской молодежной библиотекой имени М.А. Светлова объявляют о начале конкурса «Профессиональные династии города Москвы».

Что такое профессиональная династия? Под ней в данном случае понимаются представители разных поколений (не менее двух) одной семьи и их близкие родственники, занятые в одной сфере профессиональной деятельности. Тех из вас, чьи родители продолжают дело, начатое их отцами и дедами - мы приглашаем принять участие в нашем конкурсе!

В конкурсе могут принять участие подростки в возрасте от 12 до 17 лет. Тема конкурса предполагает подготовку творческой работы (в виде компьютерной презентации), представляющей профессиональную династию, к которой участник конкурса имеет родственное отношение.

Конкурсные работы принимаются от участников с 12 сентября 2013 года до 14 ноября 2013 года включительно.

Подготовленную работу необходимо выслать на электронный адрес otdelprof@vandex.ru. В теме сообщения необходимо написать: «На конкурс «Профессиональные династии города Москвы», а в тексте сообщения указать ФИО автора презентации и следующую информацию: возраст автора, класс обучения, контактный телефон и e-mail автора.

Также свою работу можно передать на электронном носителе в отдел психологического сопровождения молодежи МЦЗМ «Перспектива» по адресу: ул. Аэродромная (м. Сходненская), д. 6, каб. 15,

По итогам первичной оценки конкурсная комиссия отберет лучшие работы для участия в 3-м этапе конкурса. После чего, 22 ноября 2013 года, состоится финальный этап конкурса, на котором его участники будут лично представлять свои работы. А уже 6 декабря в Центральной городской молодежной библиотеки имени М. А. Светлова, мы узнаем имена победителей, которые получат грамоты и ценные призы!

Подробности – по телефонам (499) 493-33-50, (499) 493-26-46, а также на нашем сайте www.delovie.ru

Московский центр занятости молодежи «Перспектива» приглашает молодых людей в возрасте от 18 до 30 лет на консультации по компьютерному банку вакансий. Вашему вниманию предлагаются более 10000 вакансий для студентов, выпускников и молодых специалистов. Информацию о вакансиях Вы получаете незамедлительно в день обращения, БЕСПЛАТНО. Для получения информации Вам необходимо подъехать к нам в Центр с паспортом.

Наш адрес: ул. Аэродромная, дом 6 (метро Сходненская)

Режим проведения консультаций:

Пн.-чт.: 9.00 - 17.00

Пт.: 9.00-15.45

Телефон: 8-499-493-16-43

8-968-916-85-47

E-mail: c-perspectiva@vandex.ru

trud@delovie.ru

Подробности: www.perspektiva-delovie.ru

БИТВА НАРОДОВ

Исполняя взятые на себя обязательства по просветительской работе военно-патриотического направления, хотелось бы остановиться на одном очень важном событии. Со времён «Битвы народов» прошло 200 лет...

Может быть эта дата, а главное это событие, большинству читателей ни о чем не говорит. И, тем не менее, оно сыграло важнейшую роль в истории России. И хотя мы не стремимся написать панегирик Наполеону, но без исследования его роли за период 20-летнего правления, невозможно восстановить цепь последовательных исторических событий.

Существует расхожее мнение, что, после того как Кутузов оставил Москву и заманил императора Наполеона в люютую российскую зиму, французская армия с огромными потерями бежала из России, а «молодцы-казаки» преследовали её аж до самой Франции (отсюда, видимо, и версия о происхождении названия небольших кафе – Бистро). Но всё немного не так.

Наполеон (родился на Корсике, и есть мнение, что он итальянец) раз и навсегда отождествил себя с Францией. Благо Франции, величие Франции, безопасность Франции – вот что, в его глазах оправдывало все, что он делал.

Во-первых, он стал ликвидатором революции, что ознаменовало, прежде всего, победу крупнобуржуазных элементов над ремесленным пролетариатом, над малоимущей мелкобуржуазной массой, во-вторых, установил беспредельную личную власть и владычество над всей Европой.

Надо понимать, что Наполеон вёл войну не с Россией. Просто это было необходимо, так как Россия была союзником Англии, а Англия для Франции была самым страшным, недосыгаемым (в силу своего географического положения) и экономически более развитым государством со множеством колоний. Желание сделать французскую промышленность главенствующей на земном шаре и изгнать Англию со всех европейских рынков воплотилось в решение о континентальной блокаде. Наполеон хотел победить этого врага на Востоке, из Египта и Сирии, собирался победить его в Лондоне, из Булонского лагеря, хотел изгнать английские товары не обилием, качеством и дешёвизной французских товаров, что было невозможно, а штыками и ружьями, солдатами и таможенными, и изгнать со всего континента Европы. Чтобы разорить Англию, было мало, однако, уничтожить только её промышленность, нужно было подорвать и торговлю, и торговое мореплавание, и свести к нулю значение британских колоний. Наполеон и на это пошел, воспретив ввоз сахара, хлопка, индиго, индонезийского чая, кофе, пряностей. Континентальная блокада требовала беспрепятственного подчинения всей Европы и России (Россия имела хорошие дипломатические и экономические отношения с Англией!) воле Наполеона – всемирной монархии, к которой он явно шел уже после Аустерлица, прикрывая (довольно прозрачно) свои стремления термином «император Запада». Таковы притязания и предпосылки.

«...Разгром всех континентальных монархий, произведенный Наполеоном, был результатом титанической борьбы, которая, в конце концов, истощила его силы, на этом пути он не мог не погибнуть, и он погиб...»

После кампании 1812 года французская армия (изрядно потрепанная) вернулась в Европу. Но российский император Александр I требовал продолжения войны. Он исходил из того соображения, что дать Наполеону передышку – значило оставить всю Европу по-прежнему в его власти, а угрозу на Немане сделать постоянной и неизбежной. Кутузов был против. И не только потому, что не видел для России никакого смысла в том, чтобы своей кровью освободить Пруссию и германские страны, но и предвидел страшнейшие трудности при новой войне с Наполеоном, принимая во внимание небольшую и истощенную русскую армию.

Но война продолжалась. Перед самым началом кампании умер Кутузов, и в момент начала военных действий фактического главнокомандующего у русских и пруссаков не было.

Наполеон же решил воевать и воевать дальше, ничего не уступая.

«...16 октября 1813 года на равнине у Лейпцига началась величайшая из битв на протяжении всей наполеоновской эпохи, «битва народов», как ее тогда же назвали в Германии. Наполеон на лейпцигских полях три дня – 16, 18 и 19 октября – сражался с коалицией, состоявшей из русских, австрийцев, пруссаков и шведов. В собственной его армии были, кроме французов, поляки, саксонцы, голландцы, итальянцы, бельгийцы, немцы Рейнского союза. К началу битвы у Наполеона было 155 тысяч, у союзников – 220 тысяч человек. Когда спустилась ночь 16-го, обе стороны в общем не дрогнули, и сражение оказалось не решенным. Битва 18 октября была еще страшнее, но вдруг, в разгаре боя, вся саксонская армия (подневольно сражавшаяся в рядах Наполеона) внезапно перешла в лагерь союзников и, мгновенно повернув пушки, стала стрелять по французам, в рядах которых только что сражалась. Но Наполеон продолжал бой с удвоенной энергией, несмотря на отчаянное положение.

Когда смерклось и бой стал утихать, снова обе стороны остались друг против друга, и опять не было решительной развязки. Но в ночь с 18 на 19-е она наступила. Наполеон после новых страшных потерь и измены саксонцев уже не мог больше держаться. Он решил отступить. Отступление началось ночью и продолжалось весь день 19 октября. Наполеон с боем отступал из Лейпцига и за Лейпциг, теснимый союзниками. Общие потери французов за 16–19 октября были равны почти 65 тысяч человек, союзники потеряли около 60 тысяч...»

Наполеон отступал от Лейпцига к границам Франции, к той черте, которая отделяла её от германских государств до начала наполеоновских завоеваний.

Впервые Наполеон понимал, что великая империя рушилась, что распался пестрый конгломерат стран и народов, который он столько лет старался огнем и мечом спаять в единую империю.

В середине ноября Наполеон был в Париже. Кампания 1813 года кончилась, и... начиналась кампания 1814 года. В Париже Бонапарт стал готовить новые силы, с которыми должен был встретить двигавшееся на Францию нашествие европейских народов.

Но оба похода, 1814 и 1815 годов, по причинам, совершенно не зависевшим от планов или их выполнения а, главным образом, вследствие огромного превосходства сил соединенной Европы и невозможности для одной нации, истощенной войнами в течение четверти столетия, сопротивляться нападению всего вооружившегося против нее мира, были проиграны Наполеоном.

Затем «сто дней», Ватерлоо и остров св. Елены...

P.S. Однако, следует признать, что Наполеон сделал очень и очень многое для избавления народов Европы от феодальных пут. В России первый крупный шаг к этому – уничтожению крепостного права – был сделан лишь в 1861 году, и был сделан нехотая. Высочайшим манифестом Императора Александра II было отменено крепостное право. Оно просуществовало в России два с половиной столетия...

(В статье использованы цитаты из книги советского историка, академика Е.В.Тарле «Наполеон»)

Администрация

ЗДРАВСТВУЙ, ОСЕНЬ



Праздник под таким названием 25 сентября 2013 года прошел в Крылатском. Этот местный праздник, который утвердил Совет депутатов, был организован спортивно-досуговым клубом Крылатское (ул. Крылатские холмы, дом 26, корп. 1). В рамках праздника вот уже несколько лет традиционно проходит творческий конкурс «Сказки Осени». Юные крылатчане приносят свои рисунки, поделки, фотографии и даже стихи, посвященные этому прекрасному времени года. Площадка была украшена шарами, всех встречали аниматоры в костюмах пиратов, которые сразу привлекали гостей праздника к интересным играм и состязаниям, выступали артисты-животные. Это мероприятие собрало около 70 человек, которые получили огромное удовольствие и заряд энергии, и, не смотря на дождь и ветер, в этом году праздник на Крылатских холмах был очень красивым. После досуговой части праздника директор клуба Тикленкова Юлия (она же организатор праздника) пригласила всех в галерею «Крылатский орнамент» на выставку «Сказки Осени». Была представлена 51 работа. Особенно отличились:



учащиеся Центра образования № 1471, 2А класс – (7 работ) классный руководитель Егорова Анна Анатольевна, 2Б класс – (15 работ) – классный руководитель Кубышкина Светлана Викторовна (ребята участвуют почти во всех праздниках района!).

Семья Верещак, причем в конкурсе принял участие даже 3-х летний Антоний, семья Кустовых.

Лингвистический клуб «Надежда» (4 работы) – руководитель Кокарев Виктор Григорьевич, студия семейного творчества «Лакмус» (5 работ) – руководитель Стрелия Лия.

Спортивно-досуговый клуб «Крылатское» представили воспитанники студии Батик, которая уже много лет работает (бесплатно!) на территории района Крылатское – руководитель Мельникова Галина Алексеевна (7 работ) и студии декоративно-прикладного искусства (8 работ) – руководитель Чижова Лена Николаевна.

Общественное молодежное волон-

терское движение «Лига Крыла» так же приняло участие в конкурсе – Соя Елена Николаевна и Соя Мария представили картины «Осенний вальс» и «Осеннее настроение».

Победителей конкурса не выбирали, потому что все работы были яркими, искренними и очень красивыми. Участники получили подарки и грамоты и остались довольны.

Депутат Совета депутатов Кабанова Марина Евгеньевна, председатель комиссии по молодежной политике, поблагодарила всех участников и организаторов праздника и выразила уверенность, что это добрая традиция Крылатского, под названием «Здравствуй, Осень» и в последующие годы будет востребована, привлечёт еще больше талантливых, неравнодушных крылатчан. Этот праздник мы все будем очень ждать в следующем году.

Ольга ХОХЛОВА

ДЕЛО ПРИВЫЧКИ

Привычка – штука полезная, если дело касается зарядки по утрам, пунктуальности, вежливости и тому подобного. Но когда дело заходит о нововведениях, все переворачивается с ног на голову. Бывает и так, что появляется нечто, упрощающее нам жизнь и не требующее от нас ничего, но мы по привычке пользуемся старым. Таким «нечто», работающим на наше благо и значительно облегчающим решение повседневных вопросов, являются, в частности, МФЦ – многофункциональные центры предоставления государственных услуг. Яркий тому пример – предоставление в стенах МФЦ таких услуг Росреестра, как:



- Прием и выдача документов, предоставляемых на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- Прием и выдача документов, предоставляемых для получения сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- Предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости;
- Государственный кадастровый учет недвижимого имущества.

Эти четыре услуги сегодня предоставляются по экстерриториальному принципу, то есть получить их можно абсолютно в любом МФЦ города, что особенно актуально для горожан, которые живут и работают в разных концах Москвы.

Но многие, по привычке, едут по уже знакомому адресу на другой конец города стоять в огромных очередях, записавшись на прием за месяц. В то же время нужную услугу можно получить в МФЦ, в любой удобной точке города, просто по пути на работу, в магазин, кафе, парк или рядом с домом. Причем теперь сделать это можно намного удобнее и быстрее, ведь количество окон приема увеличилось, а время ожидания, соответственно, сократилось.



Уважаемые жители, МФЦ работают для Вас и стараются облегчить решение насущных вопросов! Для Вашего же удобства и эффективного планирования своего дня советуем уточнять информацию о предоставляемых в МФЦ услугах по телефону единой «горячей линии» МФЦ города Москвы – 8 (495) 587-88-88. Кроме того, каждый житель может заранее оценить загруженность конкретного МФЦ на портале государственных услуг города Москвы <http://pgu.mos.ru>. Здесь Вы можете узнать среднее время ожидания, обслуживания и количество человек в очереди по выбранной услуге в интересующем Вас МФЦ.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Федеральная налоговая служба сообщает, что с 01.01.2014 введена обязанность для всех плательщиков НДС (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по данному налогу только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 ст. 174 НК РФ, п. 3 ст. 80 НК РФ). Со списком операторов электронного документооборота, осуществляющих свою деятельность на территории города Москвы, можно ознакомиться на информационных стендах территориальных налоговых органов, а также на сайте Управления ФНС России по г. Москве. (www.r77.nalog.ru).

Советник государственной гражданской службы РФ 1-го класса
Е.И. Анисимова

В соответствии с Федеральным Законом от 28 марта 1998г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», с 01 октября 2013 года по 31 декабря 2013 года отдел военного комиссариата города Москвы по Кунцевскому району ЗАО города Москвы проводит осенний призыв граждан, достигших возраста 18-27 лет на военную службу, годных по состоянию здоровья и не имеющих отсрочки.

На военную службу не призываются граждане, которые в соответствии с настоящим Федеральным законом освобождены от исполнения воинской обязанности, призыва на военную службу, граждане, которым предоставлена отсрочка от призыва на военную службу, а также граждане, не подлежащие призыву на военную службу.

Граждане имеют право на замену военной службы альтернативной гражданской службой в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральным законом.

Военная служба – особый вид федеральной государственной службы, исполняемой гражданами, в Вооруженных силах РФ, а также во внутренних войсках Министерства внутренних дел РФ, в войсках гражданской обороны, инженерно – технических и дорожно – строительных воинских формированиях при федеральных органах исполнительной власти, Службе внешней разведки РФ, органах федеральной службы безопасности, федеральном органе специальной связи и информации, федеральных органах государственной охраны, федеральном органе обеспечения мобилизационной подготовки органов государственной власти РФ, федеральной противопожарной службе.

Правовой основой воинской обязанности военной службы является Конституция РФ, настоящий Федеральный закон, другие федеральные законы и иные федеральные законы в области обороны, воинские обязанности, военной службы и статуса военнослужащих.

В случае неявки граждан в указанные в повестке военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, место и срок без уважительных причин, а также в иных случаях, установленных настоящим Федеральным законом, они привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством РФ.

Врачи – специалисты, участвующие в медицинском освидетельствовании, медицинском обследовании и медицинском осмотре в связи с призывом на военную службу, члены призывных комиссий, должностные лица органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и организаций, способствующие своими действиями уклонению граждан от исполнения воинской обязанности либо незаконному призыву граждан на военную службу, а также препятствующие исполнению гражданами воинской обязанности или не исполняющие обязанности, установленные законодательными и иными нормативными правовыми актами РФ, привлекаются к ответственности, предусмотренной законодательством РФ.

Отдел военного комиссариата г. Москвы по Кунцевскому району проводит набор граждан в автомобильную школу ДОСААФ России в западном административном округе г. Москвы на подготовку по военно-учетным специальностям «Водители автотранспортных средств категории «С», «Д», «Е», подлежащих призыву на военную службу в 2014 году.

Обращаться по адресу: ул. Партизанская, д. 19, каб. 114.

«ПОДДЕРЖКА ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ»

Вы потеряли работу и устали от поиска нового места, поэтому решили открыть свое дело, стать предпринимателем? Наш вам совет: прежде чем браться за дело, загляните в Центр занятости населения ЗАО города Москвы: здесь вам дадут очень полезные советы.

Сотрудники отдела организации самозанятости безработных граждан проинформируют о возможности и условиях оказания Центром занятости населения единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства в размере 10 200 руб.

Специалисты Центра готовы дать консультации по правовым, психологическим аспектам предпринимательства, информацию по вопросам подготовки технико-экономического обоснования проекта (бизнес-плана) и об основных требованиях, предъявляемых к структуре и содержанию бизнес-плана, предоставят информационные и справочные материалы по вопросам организации предпринимательской деятельности.

Условиями предоставления единовременной финансовой помощи являются: подтверждение понесенных расходов на государственную регистрацию в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также на подготовку документов для соответствующей регистрации, оплату нотариальных действий и услуг правового и технического характера, приобретение бланочной документации, изготовление печатей и штампов.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ЖЕЛАЮЩИХ ОТКРЫТЬ СОБСТВЕННОЕ ДЕЛО!

Безработным гражданам, желающим организовать собственное дело, ГКУ ЦЗН ЗАО города Москвы предоставляет следующие услуги:

- информационно-консультационные;
- информирование о порядке подготовки учредительных документов для создания малого предприятия;
- помощь в подготовке технико-экономического обоснования (бизнес-плана);
- возмещение расходов на регистрацию ООО или ИП в размере 10 200 руб.

Подробную информацию можно получить по телефонам:
8(499)-249-95-81 Григорьева Лариса Кузьминична
8(499)-249-86-24 Губарева Марина Валерьевна

«На западе Москвы. Крылатское»
№ 12 (38), 23 октября 2013 г.
Учредитель (соучредитель):
Управа района Крылатское
города Москвы, администрация
муниципального округа Крылатское

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций
по Москве и Московской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ
50-532 от 28 января 2010 г.
Издательство: ООО «Инновация»
Главный редактор: Кулюкина Е.Ю.

Номер подписан в печать: 23.10.2013 г.
Время подписания, установленное
по графику - 16.00
Время подписания фактическое - 16.00
Тираж: 26000 экз.
Распространяется бесплатно.
Адрес редакции: 121614, г. Москва,
ул. Крылатские холмы, д. 27, корп. 1,
тел. (495) 724-13-04.
e-mail: kr.gazeta@gmail.com

Адрес издателя: 144011, МО,
г. Электросталь, ул. Спортивная, д. 24.
Адрес типографии: 142400, МО,
г. Ногинск, ул. Рабочая, д. 115.
Заказ №
Мнения авторов газеты не всегда
совпадают с точкой зрения редакции.
При перепечатке ссылка на газету
обязательно.
Рукописи не рецензируются и не
возвращаются.